



Редактор по выпуску газеты «Юлдаш» Гюзель Шамилевна Исхакова за многолетнюю добросовестную работу в средствах массовой информации награждена Почетной Грамотой Государственного Собрания Республики Мордовия.

Гюзель Исхакова работает в редакции газеты «Юлдаш» с 2005 года – с самого основания еженедельника. Выполняя добросовестно и профессионально свою работу, она обеспечивает своевременную и качественную техническую подготовку газеты к печати, совершенствует дизайн цветного издания для того, чтобы республиканская татарская газета была привлекательной для читателей.

Коллеги поздравляют Гюзель с наградой, желают дальнейших успехов в работе.